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Corrigé
Mathématiques
Premiére partie (4 points)
Py
1)a) CAB =180-55-75=50°
i
DAC =90-50=40°

0,25 point
_.DC _ 53 _ .
b) AD = @nd0 _ tan 40 6,3 dm 0,75 point
¢) A apcs = 2&F J;B)XAD - B3t 72’1)"6’3 =39,1 dm? 0,5 point
2
2) ire par= = = EXLL) _ 135 oy 1 point
3) a) GT = VAG*-AT? = /142>~ 7,1°=123 dm 0,75 point
b) Anto = AT;GT = Ll "212’3 =437 dnt? 0,5 point
4) Aroe=39,1 + 13,2 + 437 + 39,5 = 135,5 dm? 0,25 point
Deuxiéme partie. (2 points)
1)a)PQ=2x 0,25 point
b)MQ=75-x 0,25 point
¢) PQ x MQ =2x x (7,5 — x) = 15x - 2x* 1 point
2) Amvpo= 135 - (15x — 2x%) = 135 - 15x + 2¢* 0,5 point
Troisi¢éme partie. Etude de la fonction : (5,5 points)
Da) f'(x)=4x-15 0,5 point
b) f'(x)=0;4x—15=0pourx=14é 0,5 point
2) a) tableau de variation Annexe 1 1,5 point pour le tableau
0,5 pour les valeurs
x 0 3,75 7
f'@ . 0 ¥
13 128
106,875
b) La fonction admet un minimym pour x = 3,75 0,5 point
3) Tableau de valeurs 1 point (0 si erreur)
x 0 1 2 3 4 5 6 7
fx) 135 122 113 108 107 110 117 128
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4) Tracé de la courbe 1 point
getaclos
107 : 3 \ aceazes : : : ;»Diiiﬁiil T'
& i f 2 !
I : gt
§ 15 e ’_’,'T_% o FﬁEﬂ; ‘
3,75
| Quatrieme partie : (3,5 points)
| 1) D’apres le graphique 1’aire de la partie non grillagée est de 107 dm® 0,5 pour la réponse
| 0,5 pour les pointillés
2) L’aire maximale de la grille est 135 — 107 = 28 dm’ 0,25 point
3) a) 2x* — 15x + 135 = 106,875 0,25 point
2 —15x + 28,125 =0
A=15%-4%x2%x28125=0 0,5 point
x= % =3,75 1 point
b)PQ=2x%x3,75=75dmetMQ=7,5-3,75=3,75dm 0,5 point
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Corrigé Sciences physiques (5 points

EXERCICE 1 : Mécanique
Données :

Masse 30 tonnes = 30 x 10° kg.
F =10° daN = 10* N.
V=18km/h =5m/s
d=10km=10"m

1) Calculer le travail : W =F.. = 10* x 10* = 10°J 1 point
2) Calculer la puissance développée par cette force.

P=Fv=10"x5=5x10" W ~ 1point
3) Calculer I’énergie cinétique du wagonnet.

Ec =% x mv? = 0,5% 30 x10° x 52 = 375 000 J 1 point

EXERCICE 2 : Chimie
1. Calculer le pourcentage de fer contenu dans I’oxyde magnétique.

M(Fe3) _ 168 _ .
M(Fe;09) x100 = 232 x100 =724 % 1 point

Ecrire et équilibrer I’équation bilan de préparation du fer : 1 point

Fe;04 + 4CO - .3 Fe +..4.CO,
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